

## **AXIS Body Worn Manager Pro**

## Control centralizado de sistemas corporales

AXIS Body Worn Manager Pro es una aplicación para Windows® que facilita la gestión y el mantenimiento centralizado de grandes sistemas corporales distribuidos de forma centralizada. Ofrece integración con Microsoft® Active Directory, por lo que la información de los usuarios se mantiene actualizada automáticamente. AXIS Body Manager Worn Pro permite cumplir las reglas y normas de seguridad más estrictas: Utilícelo en una red cerrada, alójelo en sus propias instalaciones y asegúrese de que su sistema de uso corporal esté siempre actualizado a la última versión de AXIS OS en cuanto esté disponible.

- > Gestión rápida y rentable
- > Actualizaciones eficientes en todos los centros
- > Integración con Active Directory de Microsoft
- > Fácil configuración única del sistema



T10203163/ES/M1.5/2409 www.axis.com

## **AXIS Body Worn Manager Pro**

General	
Dispositivos compatibles	Controlador del sistema AXIS W800
Acceso remoto	Aplicación web utilizando Google Chrome™
Configuración	Integración con Active Directory para el inicio de sesión y la gestión de usuarios
Licencias	Las licencias están disponibles como: Licencias de suscripción de 1 año. Una licencia por controlador de sistema.
Seguridad de red	Inscripción segura de controladores del sistema
Protocolos de red	HTTPS (aplicación web) TLS (controladores del sistema) LDAP con TLS (Active Directory)

Idiomas Chino (simplificado), chino (tradicional), coreano, español, finés, francés, holandés, húngaro, inglés, italiano, japonés, polaco, portugués, ruso, sueco, tailandés, turco, vietnamita

Requisitos del sistema

SO: Windows® 10 64 bits o posterior CPU: Intel Core i5 RAM: 4 GB Requisitos imprescindibles

Red: 100 Mbps Acceso al servidor Active Directory

Software AXIS OS 12.0 o posterior, pista activa

